

S. J. McKee Archives

Frances Percival (nee Fraser) fonds

http://archives.brandonu.ca/en/permalink/descriptions4227

Part Of: RG 1 Brandon College fonds

Description Level: Sub-series

Series Number: MG 2 2.6

Accession Number: 04-2006

GMD: multiple media

Date Range: 1928-1929

Physical Description: 70 b&w photographs (various sizes)

7 mm textual records

Physical Condition: Good

History / Biographical:

Frances Elizabeth Percival (nee Fraser) attended Brandon College in 1928-1929. She was from Wawanesa, Manitoba and passed away on August 3, 2004 at the age of 93 years.

Custodial History:

The records were donated to the McKee Archives by Joy Lalonde, a realtive of Fran Percival's, in 2005.

Scope and Content:

Fonds consists of three dance cards from the Brandon Normal School, a photograph album of Brandon College students and activities (many of them identified) and an autographed copy of the 1929 Brandon College Annual Graduation Program.

Notes: Description by Christy Henry.

Name Access: Fran Fraser
Subject Access: arts students

Storage Location: MG 2 Brandon College Students

2.6 Frances Percival (nee Fraser)

Documents



S. J. McKee Archives p. 1